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  جاهاي خالي را با عبارت مناسب پر كنيد. 1

  نمودار اختلاف پتانسيل دو سر چهار مولد بر حسب جريان آنها رسم شده است.الف) 
از نيـرو   )3(بـاتري  محركـة  از همه بيشـتر اسـت و نيـروي     ....................مقاومت دروني مولد 

  (بزرگتر ـ كوچكتر) است. ....................) 2باتري (محركة 
  

 L1در شكل مقابل باتري مقاومـت درونـي نـدارد. بـا وصـل كـردن كليـد، نـور لامـپ          ب) 
.................... ماند) و توان توليدي باتري  يابد، ثابت مي يابد، كاهش مي (افزايش مي.................... 
  ماند) يابد، ثابت مي يابد، كاهش مي (افزايش مي

  
ر مـي   2الكتريك به ضـريب   ديفضاي بين صفحات يك خازن متصل به باتري را با يك ج)  انـرژي ذخيـره شـده در خـازن      .كنـيم  پـ

شـود و اگـر خـازن ابتـدا از مولـد جـدا شـود و سـپس          برابر مـي  ....................برابر و شدت ميدان الكتريكي بين صفحات  ....................
  شود. برابر مي ....................برابر و شدت ميدان الكتريكي بين صفحات  ....................الكتريك را وارد كنيم، انرژي ذخيره شده  دي

است. اين جريان به مدت نيم ساعت برقرار است. مقدار بار عبـوري در هـر ثانيـه از مقطـع سـيم       A2گذرنده از يك سيم  د) جريان
  كولن است. ....................

طور منظم پيچيده شده را نصف كنيم و همان جريان قبلي از آن عبور كنـد شـدت ميـدان     هاي آن به لوله را كه سيم ) اگر يك سيمه
  شود. برابر مي ....................ي درون آن مغناطيس

  )دـ ديو LDRدهد. (ترميستور ـ  سو عبور مي اي است كه جريان را تنها در يك قطعه ....................و) 
  كند. (بزرگتر ـ كوچكتر) باشد، جريان بيشتري عبور مي ....................هاي موازي، از هر مقاومتي كه  ز) در مقاومت

  

3  

افـزايش   C4دهيم. با اين عمل بار ذخيره شده در خـازن   درصد افزايش مي 20اختلاف پتانسيل دو سر يك خازن را  2
  يابد. بار ذخيره شده در خازن در ابتدا چقدر بوده است؟ مي

  

1  

در چـه دمـايي    ؟دمايي آن چقدر اسـت نمودار مقاومت يك رسانا بر حسب دماي آن به صورت شكل زير است. ضريب  3
  شود؟ مي 184مقاومت آن 

 
  
  

1  
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  ؟دست آوريد را به A نقطةدر شكل زير پتانسيل  4

 
 

1  

  دهند. را نشان مي V4و  A2ترتيب مقادير  آل هستند و به سنج ايده در شكل زير آمپرسنج و ولت 5
  دست آوريد. و سپس جريان عبوري از باتري را به 4الف) جريان مقاوت 

  چقدر است؟ اختلاف پتانسيل دو سر باتري چقدر است؟ 3ب) جريان عبوري از مقاوت 
  
  
  
  

1  

برابـر   Bو  Aوصـل اسـت، مقاومـت معـادل بـين نقـاط       Kهستند. وقتي كليد15در شكل زير تمام مقاومت برابر 6
  .شود اهم مي.................... است و اگر كليد باز شود اهم .................... 

 
  

1  

Bدرون ميدان مغناطيسي يكنواخت  A4جريان حامل سيمي  7 i j 4 3
 

 ـ تسلا   متـر از آن   ر دسـي قرار دارد و بـه ه
  ؟كوچكتر بين امتداد سيم و ميدان مغناطيسي چند درجه است زاويةشود.  ك نيوتن وارد مينيروي مغناطيسي ي

  

1  

گاوس  80گذرد برابر  مي A8كه از آن جريان  cm2بدون هسته به شعاعلولةشدت ميدان مغناطيسي داخل يك سيم 8

)Tmلوله چقدر است؟  حلقه تشكيل شده باشد، طول سيم 100لوله از  است. اگر سيم )A
  7
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